
 
ATA Nº 1865 Fls. 01 

SESSÃO ORDINÁRIA 
Ata da Centésima décima terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Antonio Olinto, realizada às dezenove horas do dia 14 de Outubro de dois mil e 
dezenove. Segundo Período Legislativo. Segundo Semestre. Legislatura 
2017/2020. Décima quarta Legislatura. 
Presidente: WILSON NAPOLEÃO GUENZE. 
Secretária: TÂNIA MARA MACHIAVELLI. 
Evocando a proteção de DEUS. Cumprimentando os Vereadores e o público presente, o 
Presidente declarou aberta a Centésima décima terceira Sessão Ordinária da 
Legislatura 2017/2020. Confirmada presença total dos Nobres Vereadores conforme 
assinatura no livro de presenças. Iniciando, o Presidente agradeceu a presença de 
todos, e solicitou à Secretária para que fizesse a leitura da Ata nº1864. O Vereador José 
Cleomar pediu dispensa da leitura da Ata, pedido aceito sem objeções. Após isso o 
Presidente proferiu: Está em votação a Ata nº 1864, Senhores Vereadores. Não havendo 
manifestações contrárias a ATA 1864 FOI APROVADA SEM RETIFICAÇÃO. 

 

NOS EXPEDIENTES DO DIA CONSTOU-SE:  

* Comunicado de liberação de recursos financeiros referente ao contrato de 
financiamento referente ao Programa FINISA, no valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil 
reais). 

* Comunicado de liberação de recursos financeiros referente ao Programa Turismo, 
tendo por objeto “APOIO A PROJETOS DE INFRAESTRUTURA TURISTICA”.  
Construção do Centro de Eventos, no valor de R$ 18.037,50 (dezoito mil trinta e sete reais e 

cinquenta centavos). 

* Ofício nº 95336655/2019 – GERAT – PR de autoria da Empresa Brasileira de Correios 
e Telégrafos informando providências referente à AGC Butiá. 

* Convite do Poder Executivo Municipal para Audiência Pública no próximo dia 22 
de outubro, às 09:00h na Sala de Reuniões da Prefeitura Municipal, na qual será 
debatida a Lei Orçamentária Anual (LOA), referente ao exercício de 2020. 
 

 ORDEM DO DIA: 

* Primeira Deliberação do Projeto de Lei 150/2019 de autoria do Poder Executivo 

Municipal que: “INSTITUI O PROGRAMA DE ATENDIMENTO E FORNECIMENTO 

GRATUITO DE PRÓTESES DENTÁRIAS NO MUNICÍPIO DE ANTONIO OLINTO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 O Presidente solicitou à Secretária que procedesse com a leitura do Projeto de Lei, 

Após a leitura o Presidente colocou-o em discussão proferindo: Está em discussão o 

Projeto de Lei nº150/2019, Senhores Vereadores. Em seguida Colocou-o em votação 

proferindo: Está em primeira votação, o Projeto de Lei nº 150/2019, quem for a favor 

permaneça sentado, e quem for contrário que se manifeste. Não havendo 

manifestações, o PL. nº 150/2019 foi APROVADO em primeira votação. Por 08(oito) 

votos favoráveis e nenhum contrário. 

*Indicação nº 16/2019 de autoria do Vereador Jurandir Ferreira Alves. “Solicitando ao 

Poder Executivo Municipal, para que oficie o Departamento de Estradas e 

Rodagens para fixação imediata de placas de sinalização e redutor de velocidade 

(lombadas), próximo das futuras instalações da Cooperativa Mista Bom Jesus, na 



Pr. 281. Justificou sua Indicação dizendo que devido á entrada e saída dos 

caminhões que trabalham no referido local, representa um eminente risco de 

acidentes com veículos que trafegam na via, e o fluxo de veículos tende a 

aumentar, assim que a empresa entrar em Operação”. 

O Presidente solicitou à Secretária que procedesse com a leitura da Indicação. Após a 

leitura o Presidente colocou-a em discussão proferindo: Está em discussão a Indicação 

nº 16/2019, Senhores Vereadores.  

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Cumprimentou o Presidente, e demais 

Vereadores, e Público presente. Ressaltou sobre a importância da urgência de pichação 

de placas de sinalização no referido local, devido ao fluxo de veículos na preparação do 

terreno onde a Empresa está sendo instalada, onde a própria geografia do terreno torna 

o local propício para acontecer um acidente. Comentou que foi informado que a previsão 

de Inauguração da nova Unidade, é para o mês de Abril, portanto seria de extrema 

necessidade alguma forma de sinalização, para prevenir, pois de nada adiantará 

lamentar por não ter feito nada, depois de uma tragédia acontecer, solicitou para que 

neste ofício seja reivindicada a revitalização de toda a sinalização, e uma nova pintura 

em toda a Pr. Pois várias placas caíram, e após ter sido feitas algumas reformas em 

alguns trechos, estes ficaram sem as faixas de sinalização, dificultando a visibilidade, 

principalmente à noite, ou em dias chuvosos, encerrou solicitando a todos a Aprovação 

de sua Indicação. 

PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Acatou a Indicação do Vereador 

Jurandir, para ser encaminhada ao Poder Executivo para providências. 

Não havendo mais matérias para deliberar na Ordem do dia, o Presidente concede a 

palavra Franca aos Nobres Vereadores.  

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Cumprimentou o Presidente, Nobres 

Vereadores, e o Público Presente, especialmente sue Filho Pedro, Sr. Homero, e os 

funcionários da Câmara, Sr. Luiz e Sr. Sergio. Agradeceu a todos pela presença 

desejando-os uma boa noite. 

VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Cumprimentou o Presidente, Agradeceu a 

todos pela presença desejando-os uma boa noite. 

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: Não fez uso da palavra. 

VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Cumprimentou o Presidente, e demais 

Vereadores. Agradeceu a presença de todos, desejando-os uma boa noite. 

VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Não fez uso da palavra  

VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Cumprimentou o Presidente, e demais 

Vereadores, e todos os Presentes, especialmente o Pedro, filho do vereador \Jurandir, o 

João Eduardo, filho do Vereador João Issacard, os Funcionários da Câmara, o Sr. 

Homero, agradecendo-o pelo presente de um documentário, contendo um vasto material 

relativo ao Esporte do municipal, ressaltando a importância do seu trabalho como 

historiador, e colaborador para o fortalecimento do esporte no Município, principalmente 

as Equipes que conseguem manter os times, pela dificuldade que enfrentam no esporte 

Amador. Encerrou agradecendo a presença de todos e desejando-os uma boa noite.  

VEREADORA TÂNIA MARA MACHIAVELLI: Cumprimentando todos os Presentes, 
especialmente o Sr. Homero relatando que já sentia sua falta nas sessões. Agradeceu a 
presença de todos, dos funcionários da Câmara, do João, desejando a todos uma boa 
noite.  



VEREADOR CEZAR R. WOLOCHEN DE CAMARGO: Cumprimentou o Presidente, e 
demais Vereadores. Agradeceu a todos os Presentes, desejando-os boa noite. 

PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Cumprimentando a todos, reforçou o 

convite a todos para participarem da Audiência Pública no dia 22 de Outubro, na sala de 

Reuniões da Prefeitura, ressaltando a importância do conhecimento de todos, o que vai 

ser colocado no Orçamento do Próximo ano, e acompanhar onde é aplicado o Dinheiro 

Público.  

Não havendo mais matérias para deliberar na Ordem do Dia o Presidente agradeceu a 

presença de todos, e declarou encerrada a Sessão, marcando a próxima reunião 

Ordinária para o dia 21 de Outubro de 2019, às 19 horas. 

 




